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Zasazovač/zasazovačka drahých kamenů (kód: 82-014-H)

Autorizující orgán: Ministerstvo průmyslu a obchodu

Skupina oborů: Umění a užité umění (kód: 82)

Týká se povolání: Zasazovač drahých kamenů

Kvalifikační úroveň NSK - EQF: 3

Odborná způsobilost

Název Úroveň

Orientace v technické dokumentaci a určení způsobu zasazení 3

Stanovování kritérií kvalitního zasazení drahých kamenů 3

Orientace ve způsobech zasazení drahých kamenů 3

Posuzování proveditelnosti zasazení, upevňování šperku při zasazování 3

Výběr a použití nářadí, nástrojů a pomůcek pro zasazování drahých kamenů 3

Zasazování do krapen a šatonů 3

Zasazování do obrub 3

Zasazování granátovými technikami 3

Zasazování klenotnickými technikami 3

Zhotovování hladkého zasazení 3

Platnost standardu
Standard je platný od: 21.10.2022
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam. Zdravotní způsobilost pro vykonání zkoušky není vyžadována.
 
Pro ověření odborné způsobilosti Orientace v technické dokumentaci a určení způsobu zasazení autorizovaná osoba 
připraví dokumentaci šperku - náušnic, prstenu nebo závěsu.
 
Pro ověření odborné způsobilosti Stanovování kritérií kvalitního zasazení drahých kamenů, kritérium hodnocení c) 
autorizovaná osoba připraví vzorek drahého kamene.
 
Pro ověření odborné způsobilosti Orientace ve způsobech zasazení drahých kamenů autorizovaná osoba připraví 5 
fotografií šperků nebo 5 vzorků šperků s různými způsoby zasazení drahých kamenů.
 
Pro ověření odborné způsobilosti Posuzování proveditelnosti zasazení, upevňování šperku při zasazování autorizovaná 
osoba připraví polotovar šperku k zasazení drahých kamenů.
 
Pro ověření odborných způsobilostí Zasazování do krapen a šatonů, Zasazování do obrub, Zasazování granátovými 
technikami, Zasazování klenotnickými technikami a Zhotovování hladkého zasazení autorizovaná osoba připraví 
polotovary šperků pro provedení požadovaných druhů zasazení drahých kamenů.
 
Ověřování dle tohoto standardu by mělo představovat komplex navazujících činností vedoucích k finálnímu dohotovení 
produktů s využitím příslušných technologických postupů a technik. Při ověřování kompetencí, zejména formou 
praktického předvedení, je třeba přihlížet především k dodržování povinnosti pro bezpečnou a zdraví neohrožující práci 
a dodržování technologické kázně.
Při hodnocení hotového výrobku je třeba posuzovat jeho kvalitu, přesnost provedení a estetické ztvárnění.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro řemesla a umělecká řemesla, sekce uměleckořemeslná, 
ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Marta Dostrašilová ‒ OSVČ
Jan Zubko – OSVČ
Jaroslav Prášil ‒ OSVČ
Rudolfinea, o. s.
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